

— Андрюш закрой дверь, я ушла! — крикнула Ольга из коридора и захлопнула за собой дверь. Андрей неохотно оторвался от просмотра порно-сайта и нервно закрыл крышку ноутбука. Он шумно выдохнул, раздув щеки, провел рукой по волосам и по-кошачьи потянулся. От возбуждения перехватывало дыхание, а низ живота приятно пульсировал, распространяя легкое тепло по всему телу. Андрей встал с кровати. Скользнув рукой в шорты, он мягкими нажатиями помассировал напряженный член и выпустил его из тесного плена женских трусиков, сдвинув те немного в сторону. Возбужденная плоть, раздуваясь еще больше, оттянула легкую материю, образовав внушительный холмик. Андрей неторопливо направился к двери, с каждым шагом чувствуя, как приятно покачивается тяжелый член. Он остановился перед зеркалом и скорчил несколько забавных рожиц, подражая фотографиям девчонок. Действие это невероятно развеселило его. Теперь Андрей копировал не только мимику лица, но и позы, поднимая майку и оголяя живот. В яичках появилось тянущее ощущение, говорящее о необходимости разрядки. Парень вытянул руки вверх и, прогнувшись в пояснице, слегка отклонился назад, ощущая едва заметную дрожь во всем теле.

Ольга в приподнятом настроении вышла из подъезда. Легкое утреннее возбуждение придавало сил — тело ее находилось в приятном напряжении, легкая щекотка между ног окрасила щеки румянцем, а в глазах бегали озорные искорки. Приятно кусался утренний морозец. Ольга широко улыбнулась зимнему солнцу и прищурила глаза, защищаясь от слепящего света. Она по привычке потянулась к телефону, но не обнаружила его в сумочке. Женщина невольно ругнулась, шлепнула себя по губам ладонью за бранное слово, и, круто развернувшись на ходу, поспешила обратно домой. Ольга дернула ручку все еще незапертой двери. Она хотела шутливо отругать Андрея за нерасторопность и уже открыла рот, но словам не суждено было сорваться с губ. Молодой человек, прикрыв глаза, гибко тянулся вверх, стоя перед зеркалом. Шорты его топорщились, не в силах сопротивляться натиску молодого члена, и напоминали сейчас туристическую палатку. Между ног Ольги пробежала сладкая дрожь. Она непроизвольно сжала бедра и закусил губу, лицо залилось густым румянцем. Андрей услышал звук открывающейся двери. Он резко опустил руки и предпринял безрезультатную попытку скрыть выдающееся вперед достоинство. Ольга, с трудом сумевшая перебороть себя, оторвала глаза от манящей выпуклости.

— З-здравствуй, Андрюш, — сбивчиво сказала Ольга.

— Здравсте, тётъ Оль, — так же покраснев от неловкой ситуации, выпалил Андрей.

Член, как назло, не опускался.

— Просто Оля, я же просила.

Взгляд женщины мельком скользнул вниз. Она незаметно покусывала губу от охватывающего ее желания.

— Я телефон забыла, — нервно улыбнувшись, сказала она и протянула руку к тумбочке. Андрей, готовый провалиться со стыда сквозь землю, неуклюже отшатнулся, но, не угадав маневр Ольги, не назад, а в сторону, так, что маленькая женская ладошка на краткий миг коснулась его готовой лопнуть от напряжения головки. Глаза женщины расширились. Время, казалось, замерло на миг, оставляя только ощущение сильной пульсации между ног. Она резко схватила телефон и пулей выскочила из квартиры, бросив из дверей:

— Я на йогу, пока!

Андрей щелкнул замком и бегом бросился в комнату, скидывая на ходу майку и шорты. Трясущимися руками он открыл шкаф, выдвинул ящик и схватил первые попавшиеся чулки темного цвета. Его очень возбуждал черный нейлон на белой женской коже. От всего происходящего тело била крупная дрожь. В висках молотками стучала кровь. Неумело, немного лихорадочно, он натянул на ноги гладкую материю. Новое ощущение было непередаваемым. Андрей посмотрел на себя в зеркало и, закусив губу, закатил глаза от перехватившего дыхание чувства. Привлекательные женские ножки обтянутые черным нейлоном сбивали его с толку, создавая иллюзию того, что в отражении находился совершенно другой человек. Юноша повернулся к зеркалу спиной, сжал бедра и, схватившись за узкие трусики обоими руками, принялся медленно тянуть их вниз, плавно виляя попой. Тонкая полосочка ткани медленно ползла вниз, оголяя круглые ягодицы. Как в сценах стриптиза, попка его эротично двигалась из стороны в сторону, демонстрируя маленькую аккуратную дырочку, лишённую окружения волос.

Андрей как замороженный смотрел на себя через плечо до тех пор, когда возбуждение его превысило все мыслимые границы. В изнеможении он упал на колени и, уткнувшись лицом в пол, принялся яростно дробить свой одеревеневший ствол. Черные чулки контрастировали с белой кожей его бедер, трусики тонкой веревочкой застряли на щиколотках, не в состоянии преодолеть последний рубеж, круглые полушария попы разошлись в стороны, демонстрируя пульсирующее колечко ануса, спина покорно прогнулась в пояснице. Андрей нечленораздельно рычал, приказывая Ольге раздвинуть ноги шире на каком-то нечеловеческом языке. Он уже сам подмахивал задом в такт движениям руки, представляя как извивается под могучими ударами соседка и, громко крикнув «Получай!», выстрелил гигантский заряд спермы на пол. Когда упала последняя капля, Андрей не нашел в себе силы встать и так и лежал еще какое-то время в позе удовлетворенной самки. Наконец он встал, движением ноги скинул ненужные трусики в сторону и, не снимая чулок, медленно побрел в ванную.

Ольга неслась вниз по ступенькам, сгорая от стыда. Невероятный бесконтактный оргазм так и не наступил, и теперь между ног у нее все неудовлетворенно ныло, требуя немедленного вмешательства. Женщина выскочила из подъезда и, быстро поймав машину, направилась в студию. Устроившись на заднем сиденье иномарки, Ольга старательно смотрела в окно, пытаясь отвлечься от навязчивой мысли. Возможности помастурбировать не было. К выбору партнеров она всегда относилась очень щепетильно, поэтому о сексе с грузным водителем, бросавшим на нее взгляды в зеркало заднего вида, даже и думать не хотелось. В своей голове Ольга снова и снова прокручивала произошедшие события. Что бы случилось, не будь она такой трусихой? Что если бы она не сбежала как стыдливая школьница? Оля тихо застонала от бессилия.

Мысли и образы метались, постоянно сменяя друг друга. Вот ладошка коснувшись головки не отдергивается как от раскаленного железа, а властно и крепко сжимает молодую плоть, тиская ее через легкие шорты. Контакт становится все интенсивнее, и, наконец, оторвавшись от крепкого ствола, она опускается на колени и одним резким движением стягивает шорты до самого пола. Андрей, парализованный от смущения, с замиранием сердца смотрит на происходящее. Пальчики поочередно медленно ложатся на эрегированный орган, складываясь в надежный замочек. Она наслаждается ощущением молодой упругой дубинки,

приоткрыв полный слюны рот. Аккуратно оттягивая крайнюю плоть, Ольга обнажает багровую рельефную головку и указательным пальцем второй руки проводит по краешку головки, прикрыв глаза и невольно ахнув. Лаская руками его инструмент, Ольга постепенно приближается. Она уже чувствует дурманящий запах, от которого плывет голова и вот, одной рукой массируя тяжелые яички, второй направляет член себе в рот, обильно покрывая его накопившейся слюной.

Замерев на несколько секунд, она ощущает, как головка во рту надувается еще больше, сильно пульсируя. Оля подает голову назад, и крепко обхватывающие ствол губы срываются с члена с мокрым хлюпающим звуком. Андрей издает громкий стон и зажмуривает глаза, чтобы полностью раствориться в этом невероятно прекрасном чувстве. Продолжая массировать яички, Ольга широко открывает рот и, высунув язык, одним элегантным движением насаживается на член до тех пор, пока носом не касается лобка. Винтовыми движениями она скользит вперед и назад, заставляя своего юного соседа неистово рычать. Дыхание Андрея сбивается, он глухо хрипит и дергается, пытаясь трахать Ольгу в рот. Рукой она ощущает, как подтягиваются вверх яички и становится титановым член. Сделав еще несколько коротких движений, женщина погружает ствол максимально глубоко в свое горло, где под мощным напором выплескивается молодое семя.

Ольга нервно поерзала. Трусики промокли насквозь и стали липкими. Внутри все хлюпало. Она, вспомнив школьные забавы, закинула ногу на ногу и крепко сжала бедра, притянув колено к себе руками. Губы ее задрожали, удерживая ненужный неосторожный стон. Ритмично сжимая и расслабляя бедра, Ольга прикрыла глаза. Память услужливо вернула ее в начало событий, и, отпустив свои мысли, она вновь отдалась фантазиям, пытаясь детально повторить все то, что она представляла минуту назад. Но перевозбужденный мозг направил ее совсем по другому направлению. Случайно коснувшись головки, Ольга хватает с тумбочки телефон и собирается уже выбежать из квартиры, когда кто-то хватает ее за руку и сильно дергает назад. Женщина невольно оборачивается. Лицо Андрея напоминало звериную гримасу, а не привычную добродушную мордашку. Было больно. От обиды выступили слезы. — Ты что, Андрюш? — жалобно спрашивает она, глядя в его безумные глаза.

Андрей не отвечает. Он запирает на замок дверь и, снова грубо схватив ее за руку, притягивает Ольгу к себе, впиваясь в дрожащие губы горячим поцелуем.левой рукой он крепко удерживает сопротивляющуюся женщину, а правой, сквозь расстегнутую шубу, преодолевая преграду юбки, колготок и трусиков, накрывает мягкое влагалище. Ольга на секунду замирает, а потом начинает дергаться с удвоенной силой, пытаясь вырваться. Ее крики тонут в его губах, а рука наглеца шныряет в трусиках, раздвигая губки и теребя клитор. Ольга, стораая от стыда, понимает, что потекла, и в этот самый момент один из пальцев резко проскальзывает внутрь. Молодой человек, чувствуя, как слабеет сопротивление, усиливает натиск. Палец снует в норке как маленькая змея, растягивая узкую дырочку. Язык его забирается глубоко в рот беспомощной жертвы.

«Вот шлюшка», — думает Андрей, когда понимает, что соседка начала ему подмахивать. Он вытаскивает палец и, надавив женщине на плечи, заставляет ее опуститься на колени. Андрей не ослабляет давление, и вот уже Ольга упирается в пол локтями. — Только попробуй шевельнуться.

Голос юноши не предвещает ничего хорошо. Ольга боится. Ее пугает такое его состояние. () Она покорно замирает, тихо всхлипывая от унижения и стыда за произвольное

возбуждение. Андрей устраивается сзади, заворачивает наверх шубу и задирает юбку. Разорвав колготки, он любит восхитительной попой, с тонкой полоской черных трусиков, скрывающей мясистые половые губы. Кровь приливает к его голове. Андрей шумно тянет ноздрями запах зрелой самки, приходя в неистовство. Трусики падают на пол безвольной разорванной тряпкой. Ольга ойкает, и начинает причитать, умоляя не делать этого, только сейчас осознав, что должно произойти. Андрей, безучастный к мольбам, раздвигает ее ноги шире, приставляет член к дырке и, крепко схватив жертву за бедра, с силой вгоняет свой ствол. Хлюпающее влагалище охотно приняло незваного гостя, подстраиваясь под его толщину. Андрей, больно сжимая бедра Ольги, долбит как отбойный молоток, заставляя содрогаться все ее тело. Несчастливая женщина мычит и стонет, умоляя оставить ее в покое и немедленно прекратить изнасилование, но вот член Андрея достает до матки и против своей воли Ольга сильнее прогибается в спине и, подняв лицо вверх, издает долгое сладострастное «у-у-у-у-у». Натиск соседа растет и, позабыв обо всем, женщина, изо всех сил подмахивает ему, содрогаясь в конвульсиях первого оргазма. Андрей не останавливается, заставляя кончать ее без остановки, пока, наконец, притянув Ольгу изо всех сил к себе, не впечатывается в нее, исторгая из себя мощные густые струи.

Нахлынувшие образы были настолько яркими, что Ольга, крепко сжав бедра и, вцепившись руками в кресло, начала мощно кончать. Рот ее приоткрылся, глаза закатились вверх. Оргазм казался бесконечным. Водитель, взглянув в зеркало, сально улыбнулся, но промолчал. Через минуту автомобиль остановился и Ольга, расплатившись одной более крупной купюрой, выскочила на улицу. Она шла в людском потоке с рассеянной улыбкой на лице, а затяжной оргазм все еще отзывался едва уловимыми спазмами.

kinkydream@mail.ru